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Texte de la question

M Jean-Paul Calloud appelle l'attention de M le ministre de l'agriculture et de la foret sur la situation financiere
de l'Office national des forets, qui ferait l'objet de la suppression d'un nombre tres important de postes. En
Savoie, une nouvelle restructuration, consecutive a 17 postes d'agents supprimes entre 1986 et 1991,
entrainerait prochainement la disparition d'une dizaine d'emplois, ce qui ne permettra plus a cet organisme
d'assurer la couverture technique de la foret savoyarde, essentiellement composee de forets communales. Il lui
demande en consequence de bien vouloir lui indiquer si ces informations doivent se confirmer, au risque d'une
reelle mise en cause de la gestion des espaces forestiers, qui constituent pourtant, en meme temps qu'un
indeniable patrimoine collectif, une richesse nationale de premier plan.

Texte de la réponse

Reponse. - L'honorable parlementaire evoque dans sa question du 2 decembre 1991 la situation financiere de
l'Office national des forets, qui de ce fait entrainerait la suppression de nombreux postes et notamment en
Savoie ou une dizaine de postes seraient prochainement supprimes. La situation evoquee est la consequence
d'une part de la necessite d'equilibrer les taux de vacances des postes d'agents techniques forestiers entre
l'ensemble des regions et notamment celles du quart nord-est de la France, afin que la continuite du service
public assume par l'Office national des forets soit assuree dans les meilleures conditions possibles. D'autre part,
dans le cadre du contrat de plan liant l'Etat et l'Office national des forets, l'action de ce dernier, outre le maintien
de ses missions de service public en respectant le caractere patrimonial des espaces forestiers et les objectifs a
long terme qu'ils impliquent, vise egalement a rechercher des gains de productivite, notamment par la
diversification de ses activites dans des domaines qui lui sont propres, ce qui entraine des redeploiements
d'agents vers les fonctions de technicien forestier, amenes a assumer des taches specifiques au niveau
departemental, voire regional. L'Office national des forets procede a des adaptations de ses structures rendues
necessaires par l'evolution des conditions de gestion des espaces naturels et des forets qui lui sont confies.
C'est ainsi que ce service public pourra ameliorer encore son fonctionnement et ses prestations tant sur le plan
de leur cout que de leur qualite.
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